

ESTATIZACION BANCA RECHAZAN

—Página 3—

Arsenal de armas descubren

—Página 2—



FIESTAS DE LA CAÑA DE AZÚCAR

—Fotografía de LA PRENSA, por Aldana.

Siguiendo la tradición de varias décadas, el pueblo cojutepecano se volcó el sábado anterior al centro de la ciudad de Cojutepeque, para presenciar la coronación de la Reina de la Caña de Azúcar, señorita Rhina Romero Rodríguez, ceremo-

nia que fue presidida por el alcalde don Alejandro Herrera. Las fiestas de la caña de azúcar, fueron creadas por tres cojutepecanos, siendo uno de ellos don Armando Dueñas.